

2024年6月26日

各 位

会社名 株式会社 パーカーコーポレーション 代表者名 代表取締役社長 里見 嘉重 (コード番号 9845 東証スタンダード市場) 問合せ先 執行役員業務本部長 橋本 一徳 (TEL03-5644-0600)

支配株主等に関する事項について

当社のその他の関係会社である日本パーカライジング株式会社について、支配株主等に関する事項は、 以下のとおりとなりますので、お知らせいたします。

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く。) 又はその他の関係会社の商号等

(2024年3月31日現在)

	名称	属性	議注	央権所有割合(%	発行する株券が上場されている		
		周往	直接所有分	合算対象分	計	金融商品取引所等	
	日本パーカライ	その他の	94.9	1 4	25. 6	株式会社 東京証券取引所	
	ジング(株)	関係会社	24. 2	1. 4	25. 6	プライム市場	

2. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等の関係

当社は、金属表面処理剤等の製造販売を行っている日本パーカライジング株式会社(東証プライム市場)グループに属しております。同社事業の位置付けでは、同社事業セグメントの薬品事業に含まれております。

当社は同社持分法適用会社であり、同社は当社の議決権の24.2%にあたる株式を所有しております。

(事業上での関係)

当社グループの主要な事業内容は、自動車・家電・鉄鋼業界を主な対象市場とする機械・化成品・化学品及び産業用素材等の製造販売であります。日本パーカライジング株式会社では金属及び金属製品等の表面処理加工及び表面処理剤の製造販売を行っておりますが、その主な製商品内容は、塗装下地処理及び熱処理用等金属表面の組成を化学変化させる工業用薬品であります。当社化学品部門においても工業用薬品を取り扱っておりますが、その内容は、鉄鋼・自動車・家電等業界向けの各製品プロセスにおける洗浄・脱脂・防錆等の洗浄を目的として使用される工業薬品であり、用途が全く異なることから同社との競合は存在しておりません。

3. 支配株主等との取引に関する事項

当連結会計年度(自 平成 2023 年 4 月 1 日 至 2024 年 3 月 31 日)

属性	会社等の 名称又は 氏名	所在地	資本金又 は出資金 (百万円)	事業の 内容又 は職業	議決権等 の所有 (被所有) 割合(%)	関連当事者 との関係	取引の 内容	取引金額 (百万円)	科目	期末残高 (百万円)
その他の関係会社	日本パー カライジ ング(株)	東京都中央区	4, 560	金属表面处理	被所有 直接 24.2	当世紀のにから、おります。当社売いたのにかられていたが、これのは、これのは、これのは、これのは、これのは、これのは、これのは、これのは	工薬業 機 開産機 販 売	1,218	受取手形売掛金	443 120
						入	工業用 薬品の 購入	253	買掛金	23

(注) 1 取引条件及び取引条件の決定方針等

- ① 工業用薬品の販売については、市場価格を勘案して、当社希望価格を提示し毎期価格交渉の上、 一般的取引条件と同様に決定しております。
- ② 産業用機械の販売については、仕入原価を勘案して決定しております。
- ③ 工業用薬品の購入については、原材料の市場価格から算定した価格並びに日本パーカライジン グ株式会社から提示された価格を検討の上決定しております。

以上